
Дело №5-334/2018
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении

р.п. Атяшево 21 июня 2018 г.

Мировой судья судебного участка Атяшевского района Республики 
Мордовия Костина Лидия Владимировна, с участием помощника прокурора 
Атяшевского района Республики Мордовия Кильдюшкина П.М., удостоверение 
№ 176227, выданное 11 октября 2016 года, рассмотрев в открытом судебном 
заседании по адресу: Республика Мордовия, Атяшевский муниципальный район, 
п. Атяшево, ул. Центральная, д.22 дело об административном правонарушении, 
предусмотренном частью второй статьи 13 Л 9.2 Кодекса Российской Федерации 
об административных правонарушениях в отношении гражданина российской 
Федерации: Новикова Александра Николаевича 18 ноября 1963 года рождения, 
уроженца п.Комсомольский Чамзинского района Республики Мордовия, 
зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Мордовия, 
Чамзинский район, п.Комсомольский, ул.Большая, д.41а, директора 
Муниципального предприятия Атяшевского городского поселения Атяшевского 
муниципального района Республики Мордовия «Жилищно-коммунальное 
хозяйство»,

установил:

В ходе проверки, проведенной прокуратурой Атяшевского района 
Республики Мордовия 05 июня 2018 года с 09 час. 00 мин. по 10 час. 15 мин. 
по адресу: Республика Мордовия, Атяшевский район, п. Атяшево, ул. 
Строителей, д. 6, .исполнения муниципальным предприятием Атяшевского 
городского поселения Атяшевского муниципального района Республики 
Мордовия «Жилищно-коммунальное хозяйство», далее по тексту МП «ЖКХ», 
требований жилищного законодательства, установлено следующее:

МП «ЖКХ» осуществляет управление и эксплуатацию 42 
многоквартирных домов, расположенных на территории Атяшевского 
муниципального района Республики Мордовия.

Обязанность управляющих организаций обеспечить свободный доступ к 
определенным видам информации посредством ее размещения в 
государственной информационной системе жилищно-коммунального 
хозяйства, устанавливается частью 10.1 статьи 161 Жилищного кодекса 
Российской Федерации, а также частью 18 статьи 7 Федерального закона от 21 
июля 2014 г. № 209-ФЗ «О государственной информационной системе 
жилищно-коммунального хозяйства».

В соответствии с п.п. 31, 32 части 1 статьи 6, частью 18 статьи 7 
указанного закона, управляющие организации размещают информацию в 
государственной информационной системе жилищно-коммунального 
хозяйства, в том числе, о состоянии расчетов лиц, осуществляющих 
предоставление коммунальных услуг, с лицами, осуществляющими поставки 
ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, в
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многоквартирные дома, жилые дома; о состоянии расчетов лиц, 
осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами, 
или лица, уполномоченного в установленном жилищным законодательством 
порядке представлять в отношениях с третьими лицами интересы 
собственников помещений в многоквартирном доме, осуществляющих 
непосредственное управление этим домом, с лицами, осуществляющими 
оказание услуг и (или) выполнение работ по содержанию, текущему и 
капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, с 
размещением заключенных договоров и соответствующих актов сдачи- 
приемки результатов оказанных услуг и (или) выполненных работ.

Состав, сроки и периодичность размещения информации поставщиками 
информации в государственной информационной системе жилищно- 
коммунального хозяйства определены Приказом Минкомсвязи России № 74, 
Минстроя России № 114/пр от 29 февраля 2016 г.

В соответствии с Приказом Минкомсвязи России № 504, Минстроя России 
№ 934/пр от 30.12.2014 адрес официального сайта государственной 
информационной системы жилищно-коммунального хозяйства 
www.dom.gosuslugi.ru.

Однако, в нарушение вышеуказанных положений законодательства МП 
«ЖКХ» на официальном сайте государственной информационной системы 
жилищно-коммунального хозяйства - www.dom.gosuslugi.ru не размещены 
сведения, предусмотренные п.п. 31, 32 ч. 1 ст. 6 Закона № 209-ФЗ.

В соответствии со статьёй 2.4 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях административной ответственности 
подлежит должностное лицо в случае совершения им административного 
правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением 
своих служебных обязанностей.

Директором МП «ЖКХ» является Новиков Александр Николаевич.
Новиков А.Н. должен нести административную ответственность за 

совершённое административное правонарушение, поскольку он, являясь 
руководителем организации, занимающейся управлением эксплуатацией жилого 
фонда, то есть осуществляющей публично значимые функции, свои служебные 
обязанности исполнял не надлежащим образом.

Новиков А.Н. осознавал противоправный характер своих действий по 
несоблюдению указанных положений жилищного законодательства, предвидел 
их вредные последствия и сознательно их допускал, при этом каких-либо мер по 
их соблюдению не предпринял.

Для рассмотрения дела об административном правонарушении Новиков 
А.Н. не явился. О месте и времени рассмотрения дела он был уведомлён 
своевременно и надлежащим образом, сведений о причинах неявки не 
представил, отложить рассмотрение дела не просил.

При таких обстоятельствах, в соответствии с частью 2 статьи 25.1 и 
пунктом 4 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской Федерации об

http://www.dom.gosuslugi.ru
http://www.dom.gosuslugi.ru
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административных правонарушениях мировой судья принял решение о 
рассмотрении дела в его отсутствие.

Выслушав помощника прокурора Атяшевского района Республики 
Мордовия Кильдюшкина П.М., поддержавшего постановление о возбуждении 
производства об административном правонарушении в отношении Новикова 
А.Н., изучив материалы дела, мировой судья пришёл к выводу, что Новиков 
А.Н. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 2 
статьи 13.19.2 Кодекса Российской Федерации об административных 
правонарушениях.

Факт административного правонарушения и вина Новикова А.Н. в его 
совершении, помимо его письменного признательного объяснения, полностью 
подтверждаются совокупностью собранных по делу доказательств,
допустимость и достоверность которых сомнений не вызывает, а именно: 
постановлением о возбуждении дела об административном правонарушении от 
06 июня 2018 года; актом проверки МП «ЖКХ»; светокопией выписки из 
Единого государственного реестра недвижимости; светокопией распоряжения 
администрации Атяшевского городского поселения Атяшевского
муниципального района Республики Мордовия от 03 июля 2017 года № 101 о 
назначении Новикова А.Н. на должность директора Атяшевского 
муниципального района Республики Мордовия «Жилищно-коммунальное 
хозяйство».

Указанные доказательства оценены мировым судьей в совокупности с 
другими материалами дела об административном правонарушении по правилам, 
установленным статьей 26.11 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях.

Действия Новикова А.Н. мировым судьей квалифицируются по части 2 
статьи 13.19.2 Кодекса Российской Федерации об административных 
правонарушениях -  неразмещение информации в соответствии с 
законодательством Российской Федерации в государственной информационной 
системе жилищно-коммунального хозяйства или нарушение установленных 
законодательством Российской Федерации порядка, способов и (или) сроков 
размещения информации, либо размещение информации не в полном объеме, 
либо размещение недостоверной информации лицами, предоставляющими 
коммунальные услуги и (или) осуществляющими деятельность по управлению 
многоквартирными домами.

При назначении наказания Новикову А.Н. мировой судья учитывает 
характер совершённого им административного правонарушения, личность 
виновного, его имущественное положение.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную 
ответственность не установлено.

Оснований для применения статьи 2.9 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях не имеется.

С учётом конкретных обстоятельств дела, сведений о личности Новикова 
А.Н., отсутствие причинения гражданам и юридическим лицам существенного
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вреда, мировой судья считает возможным назначить ему административное 
наказание в административного штрафа в минимальном размере.

Руководствуясь статьями 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях,

постановил:

признать Новикова Александра Николаевича виновным в совершении 
административного правонарушения, предусмотренного частью второй статьи 
13.19.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 
и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа 
в размере 5000 (пять тысяч) рублей.

Административный штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: 
УФК по Республике Мордовия (Прокуратура Республики Мордовия), ИНН 
1326049148, КПП 132601001, р/с 40101810900000010002 в Отделении -  НГ» 
Республика Мордовия, БИК 048952001, код бюджетной классификации 
41511690050056000140, ОКТМО 89607000.

В соответствии с требованиями .части 1 статьи 32.2 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях административный штраф 
должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления 
настоящего постановления в законную силу либо со дня истечения срока 
отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьёй 31.5 настоящего 
Кодекса.

В соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях неуплата административного штрафа в 
срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечёт наложение 
административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного 
административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо 
административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные 
работы на срок до пятидесяти часов.

На постановление по делу об административном правонарушении может 
быть подана жалоба в Атяшевский районный суд Республики Мордовия через 
мирового судью судебного участка Атяшевского района Республики Мордовия 
или непосредственно в Атяшевский районный суд Республики Мордовия в 
течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

На постановление по делу об административном правонарушении может 
быть подана жалоба в Атяшевский районный суд Республики Мордовия через 
мирового судью судебного участка Атяшевского района Республики Мордовия 
или непосредственно в Атяшевский районный суд Республики Мордовия в 
течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья 
судебного участка
Атяшевского района 
Республики Мордовия Л.В. Костина
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